

D.R.D.P. Iași:

# Pledoarie pentru meseria de drumar

În luna mai, DRDP Iași a fost prezentă în mijlocul studenților din anii I și II de la Facultatea de Construcții și Instalații a Universității Tehnice „Gh. Asachi” Iași, în cadrul unei reuniuni informale, de îndrumare spre alegerea profilului începând cu anul III. Alături de cadre didactice, șefi de lucrări, reprezentanți ai altor instituții publice și firme de profil, au fost prezentate avantajele fiecărei specializări în parte, cu accent pe oportunitățile de pe piața muncii. DRDP Iași a fost reprezentată prin directorul său general regional, ing. Ovidiu Mugurel LAICU, el însuși absolvent al instituției de învățământ menționate, specializarea Căi Ferate, Drumuri și Poduri, care le-a vorbit studenților despre rigorile, dar și satisfacțiile oferite de meseria de drumar. Totodată, au fost acordate plachete aniversare la împlinirea unui secol de activitate a DRDP Iași prof. univ. dr. Vasile BOBOC și prof. univ. dr. Cristian COMISU, dar și diplome de excelență și insigne unor cadre didactice care și-au adus contribuția la dezvoltarea învățământului tehnic. O plachetă aniversară și diplomă de excelență i-a fost conferită și prof.dr.ing. Anghel STANCIU, președintele Filialei Iași a Academiei Oamenilor de Știință, fost președinte al Senatului Universității Tehnice „Gh. Asachi” Iași, din mâinile căruia au ieșit generații întregi de drumari.



## Prezenți și în mijlocul elevilor constructori

DRDP Iași a fost prezentă, de asemenea, și la Colegiul Tehnic „Gh. Asachi” din Iași, care pe 30 mai a aniversat 179 de ani de la înființare. Drumarii Moldovei au fost reprezentați de Nicolae POPOVICI, acesta din urmă fiind invitat în dublă calitate, de purtător de cuvânt al DRDP Iași, dar și ca autor al volumului „Și totuși...”, care prezintă aspecte inedite ale vieții de drumar. **„Foarte puține informații despre această profesie răzbat astăzi în spațiul public, cele mai multe prezentate în mod tendențios sau insuficient documentat. Puțini știu însă care sunt adevăratele provocări ale meseriei de**

**drumar. (...) Sunt sigur că mulți dintre absolvenții acestui liceu se vor regăsi pe viitor pe șantierele Moldovei, lucrând la obiectivele de infrastructură rutieră, fie din postura de ingineri, proiectanți sau coordonatori de proiect”,** a declarat Nicolae POPOVICI. Profitând de ocazie, acesta a înmănat o diplomă de excelență și o plachetă aniversară directorului Colegiului Tehnic „Gh. Asachi”, dna prof. dr. Carmen BOTEZ. Drept răspuns, directorul unității de învățământ liceal a promis că va analiza „la modul serios” reintroducerea în programa școlară a unor specializări precum asfaltator sau lucrător în construcții de drumuri, care s-au regăsit în istoria recentă a instituției.

**Dan HAȚEGAN**

